

中牟生态廊道项目招投标“摇号”

多举措力保重大民生工程招投标“阳光、透明、公平、公正”

本报讯 记者昨日获悉,中牟县2014年计划实施的63个生态廊道项目全部采用“摇号”招标。

中牟县为进一步规范和指导全县市政、交通、园林绿化及重大民生工程施工招投标活动,根据《招标投标法》《政府采购法》等相关规定,结合中牟县实际,经研究通过了《中牟县市政交通园林绿化及重大民生工程施工招投标管理办法》。《办法》从资格预审、评标委员会的组成、开标等方面,针对中牟县境内投资金额100万元以上的市政、交通、园林绿化及重大民生工程施工招

项目作出了详细规定,确定中标人产生采取“摇号”方式。

“招标人从评标委员会推选的3~5名中标候选人中公开摇号确定两名中标人,摇出的第一名为第一中标人,第二名为备选中标人”。

投标人的法定代表人和项目经理必须亲自参加,并现场核验身份,不认“委托函”,以避免“挂靠”、“围标”等现象,摇号结果由公证人员现场公证,招标人代表、投标人法定代表人、监督人员三方共同签字确认,确保结果的公信力,做到了生态廊道建设项目招标环节的“阳光、透明、公平、公正”。

2014年中牟县生态廊道建设工作以“水绿交融、互联互通、环廊相连、绿廊绕城”为建设目标。按照“能绿则绿,见缝插绿,全覆盖、无缝隙”的工作要求,坚持“规划先行、多种模式、高密度、大绿量、三季开花、四季有绿、既造林又造景、一路一景一特色”的建设标准,大力实施生态廊道绿化工程建设项目,取得了明显的成效。在第一季度郑州市新型城镇化生态廊道阶段考核评比中,中牟县总成绩名列第一名。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 薛运锁 杨翠芬

小小“乡友会”成就“求学梦”

11年资助54名贫困生圆梦大学

本报讯 近日,在郑州市西北部的古荥镇南王村村委会大院内,一场爱心捐助活动正在进行。王梓科、彭玉雪等8名考入大学的贫困学子,收到了来自该村“乡友会”募捐来的8000多元爱心捐助款,这是父老乡亲给他们送去的一份微薄礼物,包含着全村父老的浓浓关怀。

捐助活动现场,来自区、镇、村关工委的相关负责人、村两委干部,及在岗和离退休教师共计50多人参加了捐助仪式,现场共捐出爱心善款8000多元。

据了解,捐助贫困大学生在古荥镇南王村是一个延续多年的传统。在这个地处邙山脚下的小村庄,全村3000多人以种地为生,在2002年以前,该村无一名大学生和研究生,在该村退休教师、乡镇干部的共同倡导和关工委的指导下,该村成立了“乡友会”,凡参加“乡友会”的成员每年每人至少交100元善款,多者不限,用于资助考上大学的贫困学子。现如今,“乡友会”已经由原来的5人发展到了现在的30人。11年来,先后资助的贫困学生达54名,累计资金达12万多元。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 岳金河 张超

嵩山路地税所加强廉政教育

本报讯 长期以来,二七区嵩山路地税所始终把教育预防作为党风廉政建设的重中之重。该局结合当前实际形势,精心组织筹划,通过讲廉、说廉、听廉、论廉,给全所上下敲响廉政“警钟”。近日,嵩山路地税所组织全体干部职工参加区局召开的廉政教育专题会,深入贯彻上级关于加强党风廉政建设的会议精神,不断提升全体干部的廉洁自律意识,筑牢反腐倡廉屏障。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郭松生

二七区全面冲刺“三城联创”

本报讯 “实行创建督查周报制度,区委区政府设立创建指挥部,对整改未果事项、反弹事项以督查通知书、督查周报、督查专报的形式进行曝光;建立创建‘月点评’工作制度,每月召开‘三城联创’工作推进会,设立‘红黑旗’制度,表扬先进,鞭策后进,推动工作落实;将创建与

文明单位申报挂钩,把‘创文’工作纳入文明单位日常管理,对在创建工作中落实不力、影响全区大局的单位,取消当年文明单位申报资格,并两年内不予申报……”这是记者从20日召开的“心连心 手牵手 同创共建 共促和谐”暨二七区各级文明单位参与“三城联创”工作

推进会上了解到的多项措施。

文明单位是创建工作的重要力量,目前,二七区共有各级文明单位100余家,下一步将围绕“服务规范化、活动经常化、创建特色化、宣传文明化、工作透明化”等五个方面入手,迅速在全区掀起“三城联创”工作的热潮。 郑州晚报记者 王菁

第二届大学生创业孵化器高峰论坛举行

本报讯 由郑州市高新区管委会、郑州市总商会、河南省国家大学科技园(东区)、大学生创业网联合举办的第二届大学生创业孵化器高峰论坛近日在河南省国家大学科技园(东区)举办。来自各个行业的企业家、创业者及15所高校的大学生创业者代表共60余人参与。

河南省人社厅就业促进办公室主任李甄介绍,从今年9月份开始,政府将针对在校大四毕业生开展创业培训,同时,省政府已经出台相关政策,支持高校创立创业孵化园区。

“每成功孵化一个创业项目,政府将给予2万~15万的奖励。”李甄解释关于

孵化器的政策,“融资方面,政府针对草根创业者或初创人员设有专门小额贷款,国家给予全额贴息,大学生创业给予10万元全额贴息贷款,其他创业人员贷款额度为5万、8万不等;如果是联合创业,以5个人为例,就可以贷到50万元。”

郑州晚报记者 王翠 通讯员 李凤 耿珍

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



同样是治痔疮,肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院有“无血除痔”技术

最前沿除痔技术落户郑州,拨打电话60997777预约参与18元专业无痛查痔

作为我省专业的肛肠专科医院,全国连锁(郑州)肛泰肛肠医院治疗痔疮等肛肠疾病,不仅独有痔科国宝领衔的专家团队、专病诊疗模式、“肛泰·人寿双保险”、省内率先开设女子肛肠诊疗中心等优势,而且2014年医院依托连锁优势,引进国际领先的“无血除痔”技术,成为河南首家、国内第三家拥有该技术的肛肠专科医院,让河南痔病患者体验到真正无血、真正无痛、真正安全、真正便捷、真正放心的除痔经历。

前沿技术,改写除痔百年历史

在肛肠外科界,除痔技术不断改进的过程当中,一直遵循着更小创伤、更轻痛苦、更快康复、更少并发症、更低复发率的原则在探索。“无血除痔”技术全称为内窥镜技术,就是除痔技术研究的最新成果,被业内称之为一次改写除痔百年历史的技术性革命,有着里程碑式的意义。该技术第一次实现术中零出血,手术时间缩短至7分钟,手术安全性提高至98.8%,手术满意率高达99%,痔疮复发率15年<0.01%。

“无血除痔”技术由国际电外科领导者——Valleylab(美国威利公司)研发。该技术将源自航天科技的TissueFect™组织感应技术、全球认可的ForceTriad™能量平台系统、无与伦比的LigaSure™组织融合科技、超越期望的Valleylab™模式数项前沿科技有效组合,形成实

时反馈技术和智能主机技术,在手术过程当中,输出高频电能结合血管钳口压力,使人体组织的胶原蛋白和纤维蛋白溶解变性,血管壁融合形成透明带,产生永久性的管腔闭合。于是,手术过程“零出血”也就不再是梦想。

问鼎中原,行业权威高度认可

作为国际前沿除痔技术的新一代产品,该技术在欧美地区的应用已经十分成熟,但由于其严格的准入制度和高昂的专利应用成本,成为其在国内推广的最大障碍。依托连锁优势,2013年,上海、合肥肛泰医院率先实现无血除痔技术的国内应用。2014年,郑州肛泰肛肠医院的强势发展受到连锁集团的高度重视,也因此成为国内第三家、河南省内第一家“无血除痔”医院。

“无血除痔”技术在郑州肛泰肛肠医院应用

以来,得到河南肛肠医疗界的高度关注。作为郑州肛泰肛肠医院首席专家、河南中医学院一附院原肛肠科主任吴存亮教授,见证了这一新技术的革新。吴教授从医数十年,一直致力于肛肠疾病的研究和临床诊疗工作。吴教授介绍,对医生来说,该技术自动感应技术强,可控性更好,操作更为便捷,术中零出血,安全性也更高,是肛肠疾病治疗技术的一次重大突破。

真正无血,患者体验好评如潮

作为“无血除痔”技术的受益方,广大痔病患者也切实感受到了医学科技带来的便捷。该技术在郑州肛泰肛肠医院开展以来,已经为数百名患者解除了痔病之苦。来自某公司的高管张总告诉笔者,他是今年5月份患痔疮的,当时在医院使用了“无血除痔”技术,几个小时后就回去上

班了,痔疮手术已经简单到这种地步确实让他感到惊讶。而前不久出院的魏小姐选择该技术的理由就是怕出血,几分钟的“无血除痔”手术后,她发现,手术医生的纱布还是白色干净的,自己感觉也很不错。

对于新技术在临床上的运用,郑州肛泰肛肠医院院长赵虎表示,医院将会把该技术的优势充分发挥,服务好中原痔病患者。需要了解新技术或者就诊,可拨打医院肛肠健康热线60997777进行咨询预约。 蒋晓蕾

哪些人需要做18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者;
- 肛门有肿块突出者;
- 肛门发痒者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛肠病久治不愈者。